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A Kurdi Önkéntes Tûzoltó Egyesület 2008. április 25.-én tartotta az éves
közgyûlését. A meghívott vendégek sorában volt Szentpáli Árpádné
Polgármester Asszony, Gergelics István Úr a Tolna Megyei Tûzoltószövetség
Elnöke, valamint Futó Péter Úr a Dombóvári Hivatásos Önkormányzati
Tûzoltó-parancsnokság képviselõje. 

A Kurdi Önkéntes Tûzoltó Egyesület 2008. április 25.-én tartotta az éves
közgyûlését. A meghívott vendégek sorában volt Szentpáli Árpádné Polgármester
Asszony, Gergelics István Úr a Tolna Megyei Tûzoltószövetség Elnöke, valamint
Futó Péter Úr a Dombóvári Hivatásos Önkormányzati Tûzoltó-parancsnokság
képviselõje. A rendezvénynek a Polgármesteri Hivatal adott otthont. A meghívott
vendégeken túl az Egyesület 87 fõvel képviselte magát, beleértve a felnõtt és
ifjúsági-diák tagságot. A közgyûlést Müller János Úr az Egyesület Parancsnoka
köszöntötte. Elsõként ismertette a 2007. évrõl szóló közhasznú jelentést. Szóbeli
kiegészítésében rámutatott arra, hogy az Egyesület az önkormányzattal
együttmûködve igyekszik összefogni település szervezõdéseivel, így a nyugdíjas
klubbal, a sportkörrel, a kertbarát körrel, valamint az újonnan megalakult ifjúsági
klubbal. Törekszik közösen programokat szervezni, valamint ezen civil
szervezõdések munkáját segíteni a rendelkezésünkre álló tárgyi eszközök
felhasználásával, valamint önkéntes munkavállalással. A helyi társadalom
erõsítését, összefogásának fejlõdését is kívánják szolgálni a helyi rendezvények
támogatásával, azok szervezésének, lebonyolításában történõ aktív részvétellel. 
 A közhasznú jelentés elfogadását követõen, szó volt még a 2007. évi
költségvetési beszámolóról, valamint az ez évi költségvetési tervrõl, illetõleg a
2008. évi fõ feladatokról. Nem maradt el az Önkéntes Tûzoltó Egyesületekrõl szóló
törvénytervezet megbeszélése sem. A Közgyûlés valamennyi elõterjesztést
elfogadott. 
 A Közgyûlést hagyományos tûzoltóvacsora követte, ahol az idõsebbek a napközi
otthon ebédlõjében folytathatták az elmúlt év eseményeinek és a jövõ idõszak
terveinek megbeszélését, míg a fiatalok a kisteremben töltötték el hasznosan a
szabadidejüket. 
 A Tolna Megyei Tûzoltó Szövetség ezúton kíván sok sikert a Kurdi Önkéntes
Tûzoltó Egyesület 2008. évi munkájához. 
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